
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Мариинска, обвиняемый в краже и убийстве

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «г» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из одежды)

По версии следствия, обвиняемый и потерпевший находились в помещении пункта приема цветного металла, где они выясняли обстоятельства кражи цветного металла. Потерпевший оскорбил его нецензурной бранью, а потом ударил ногой, разозлившись, обвиняемый нанес обидчику два удара в область головы обухом топора. Когда мужчина потерял сознание, из кармана его комбинезона он похитил 4 тысячи рублей. Обвиняемый, закрыв пункт, повесил табличку «Я в Кемерово», а сам скрылся с места совершения преступления. Тело потерпевшего обнаружили на следующее утро, злоумышленник успел уехать в Новосибирскую область, где и был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1072380>